
 

Pravidla používání uživatelského účtu 

 

Tato Pravidla používání uživatelského účtu (dále jen „Pravidla“) stanovují práva a povinnosti 

provozovatele internetových stránek umístěných na adrese jablotron.nadacevia.cz (dále jen 

„Web“) a jejich uživatelů v souvislosti se zřízením a používáním uživatelského účtu. 

Provozovatelem Webu je Nadace Via, se sídlem Dejvická 306/9, 160 00 Praha 6, IČO: 673 60 

114, e-mail: via@nadacevia.cz (dále jen „Nadace Via“). 

Nadace Via zajišťuje provoz Webu a uživatelských účtů pro Nadaci JABLOTRON, se sídlem 

Pod Skalkou 4567/33, 466 01 Jablonec nad Nisou, IČO: 045 64 472, (dále jen „Nadace 

JABLOTRON“) v rámci programu MOJE NADACE. 

Uživatelský účet může být zřízen výhradně pro zaměstnance (HPP, DPP, DPČ) nebo člena 

statutárního orgánu níže uvedených společností ze skupiny JABLOTRON (dále jen 

„Zaměstnanec“): 

(dále jen „Zaměstnavatelé“ nebo jednotlivě „Zaměstnavatel“). 

Podmínkou vytvoření uživatelského účtu je udělení souhlasu Zaměstnance se zpracováním 

osobních údajů prostřednictvím personálního systému jeho Zaměstnavatele. 

Zaměstnanec se do svého uživatelského účtu přihlašuje prostřednictvím přihlašovacího 

jména, které je tvořeno jeho e-mailovou adresou přidělenou mu Zaměstnavatelem, nebo, 

nemá-li přidělenou takovou e-mailovou adresu, prostřednictvím své soukromé e-mailové 

adresy evidované v personálním systému Zaměstnavatele. 

Každý Zaměstnanec může mít pouze jeden uživatelský účet. 

Uživatelský účet je nepřenosný a je vázán na konkrétní fyzickou osobu a trvání jejího 

pracovněprávního vztahu k Zaměstnavateli. 

Pro přístup do uživatelského účtu Zaměstnanec používá jednorázový přihlašovací odkaz 

zaslaný Nadací VIA na e-mailovou adresu, která tvoří jeho přihlašovací jméno, nebo pomocí 

e-mailové adresy a hesla, které si Zaměstnanec může nastavit po přihlášení do uživatelského 

účtu. 

JABLOTRON a.s. IČO 28668715 

JABLOTRON CLOUD Services s.r.o.  IČO 04786645  

JABLOTRON FACILITY s.r.o.  IČO 04136411  

JABLOTRON LIVING TECHNOLOGY CZ s.r.o.  IČO 07989300  

JABLOTRON SECURITY a.s.  IČO 28501861  

JabloNET s.r.o.  IČO 28592751  

Zásahová služba s.r.o.  IČO 24295507  
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Zaměstnanec je povinen chránit své přístupové údaje a nesmí je zpřístupnit třetím osobám, 

ani umožnit využívání svého uživatelského účtu jiné osobě. 

Pokud dojde, nebo by mohlo dojít k neoprávněnému přístupu do uživatelského účtu, zejména 

v případě ztráty, odcizení nebo zneužití přihlašovacích údajů Zaměstnance, Zaměstnanec je 

povinen bez zbytečného odkladu informovat o takové situaci Nadaci JABLOTRON na 

e-mailové adrese mojenadace@jablotron.cz. 

Jakékoliv projevy Zaměstnance v souvislosti s uživatelským účtem a jeho použití nesmí svou 

formou či obsahem jakýmkoliv způsobem porušovat či ohrožovat obecně přijímaná pravidla 

společenské morálky, občanského soužití, dobré mravy nebo obecně závazné právní předpisy. 

Současně nesmí mít vulgární, rasistický nebo jiný obecně nepřijatelný obsah. 

Nadace Via a Nadace JABLOTRON jsou oprávněny: 

• ověřovat splnění podmínek ke zřízení uživatelského účtu Zaměstnance, 

• odstranit uživatelský účet, pokud uživatel přestane být Zaměstnancem, poruší tato 

Pravidla nebo Pravidla programu. 

Uživatelský účet je zřízen na dobu neurčitou. 

Každý Zaměstnanec má kdykoliv právo požádat o zrušení svého uživatelského účtu. Žádost 

stačí zaslat na e-mailovou adresu: mojenadace@jablotron.cz. Nadace JABLOTRON zajistí 

zrušení účtu.  

Zrušením účtu nejsou jakkoliv dotčeny předcházející nominace či hlasování Zaměstnance.  

Nadace JABLOTRON je oprávněna zrušit uživatelský účet kdykoliv, a to i bez předchozího 

upozornění.  

Zaměstnanec bere na vědomí, že uživatelský účet nemusí být dostupný nepřetržitě, a to 

zejména s ohledem na nutnou údržbu Webu. 

Nadace Via a Nadace JABLOTRON si vyhrazují právo kdykoliv měnit a upravovat tato 

Pravidla.  

Aktuální verze Pravidel je zveřejněna na Webu. 

V případě dotazů prosím kontaktujte Nadaci JABLOTRON na e-mailové adrese 

mojenadace@jablotron.cz. 
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